



Кто ж его?.. Он же памятник!

Скандал с памятным знаком «Орден Ленина», пока ещё располагающимся на Октябрьской площади в Перми, всколыхнул полемику о судьбе остальных городских монументов

Юлия Баталина

ФОТО ИРИНА МОЛОКОТИНА



В разноспектной и противоречивой истории с возможным демонтажем «Ордена Ленина» угрозу городской среде и собственному душевному комфорту увидели и люди, далёкие от коммунистической идеологии и вовсе не ностальгирующие по поводу советского прошлого. Оказалось, что собственник или арендатор какой-то территории спокойно может демонтировать памятный знак или даже монументальную скульптуру, если она является бесхозной. А таковыми являются многие из установленных в Перми монументов, и теоретически ничто не мешает тем же владельцам гостиницы «Прикамье» вслед за спорным «Орденом Ленина» снести и всеми любимые «Солёные уши». **Стр. 24-25**

Любители баскетбола проводили великого спортсмена, бывшего главного тренера ПБК «Урал-Грейт» в последний путь

Стр. 3, 14-15

**Георгий Полетаев:
Пермский край
очень сильно отстаёт**
Представитель Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере рассказал о том, почему Пермь проигрывает конкурентную борьбу Казани и Екатеринбургу

Стр. 4

**Николаю Фёдорову
стыдно
за Пермский край**

Министр сельского хозяйства РФ считает, что продовольственная безопасность населения в Прикамье оставляет желать лучшего

Стр. 5

Московский счёт
На рост дефицита бюджета краевые финансисты ответили увеличением IT-расходов

Стр. 7

Теплотерапия

«Пермгазэнергосервис» заявил о самобанкротстве

Стр. 8

Больше, выше, дороже
Пермскому рынку дорогих квартир не хватает соответствия объектов заявленным критериям

Стр. 10-11

«Пусть уже примут хоть какую-нибудь программу!»

Государственную программу «Развитие туризма в Пермском крае» её авторы должны успеть доработать до 24 октября

Стр. 20-21

«Деньги называли документами»

Депутат Андрей Марков освоился в роли бизнесмена-взяточника

Стр. 22-23